
 

MOZGALMAS IDEGEN NYELVI NAPOK 

Május 26-án színes programsorozat indult az idegen nyelvi munkaközösség szervezésében: 

Idegen Nyelvi Napokat szerveztünk iskolánkban. Három napig minden az idegen nyelvekről 

szólt. Elsőseink, másodikosaink, és a Hősök tere épületének valamennyi osztálya részese volt 

a forgatagnak: vidám közös tánccal nyitottuk meg az eseményt, a gyerekek híres idegen nyelven 

megszólaló zeneszámokat hallgattak. A folyosókon kutatott kicsi és nagy sorsjegyeiken 

felbukkanó kérdésekre választ keresve.  Előkerült az öltözködés témája, a növény- és állatvilág, 

tudomány, sport és természetesen a gasztronómia is. Mindezzel a tanulók rácsodálkozhattak, 

hogy a mindennapi életünkben az idegen nyelvek körül vesznek minket. 

A „Hírességek falát” mindhárom épületünkben a gyerekek szorgos és kreatív munkájával 

töltöttük meg: kicsi és nagy plakátot készített, igényes munkáik hasznos információkkal 

színesítik iskolánk fali újságjait. 

Programsorozatunk legmozgalmasabb részét a „képzeletbeli” nyelvi utazás jelentette. Számos 

játékállomáson nyelvi játékokat és villámfeladatokat oldhattak meg tanulóink, pecsétekkel 

megtöltve nyelvi útlevelüket. Nyelvtanáraink és lelkes hetedikes, nyolcadikos diákjaink 

vezették a játékokat és várták tanulóinkat minden szünetben. Különösen színessé tették ezeket 

a napokat a jelmezek és kiegészítők, melyeket magukra öltöttek a gyerekek: cowboyok, 

indiánok, svájci sapkák, spanyol legyezők, ír koboldok, skót szoknyák, sőt még német Dirndl-

ruhás és francia csíkos pólós lányok is megjelentek a forgatagban, természetesen a focimezek 

és kalózruhák is előkerültek. 

Rendezvényünkkel a látókör tágítását, a különböző kultúrájú emberek közötti hatékony 

kommunikáció fejlesztését, valamint a nyelvtanulásra való motivációt tűztük ki célul. 

A mozgalmas három napon örömmel láttuk, hogy nagyon élvezték a gyerekek a közös és egyéni 

feladatok megoldását. 

Beszámolót készítette: Kis Titanilla idegen nyelvi munkaközösség- vezető 
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